

俄境内遭武装人员潜入意味着什么？

近期,位于俄乌边境地区的俄罗斯别尔哥罗德州安全形势紧张,该州日前遭大规模武装人员潜入一事引发世界关注。俄罗斯指责乌方“入侵”,而乌方否认此事与己有关,认为是“俄罗斯反政府武装团体”所为。袭击情况如何?系何人所为?又将产生哪些影响?



何人所为?

面对俄方指控,乌克兰国家通讯社22日援引乌国防部情报总局发言人安德烈·尤索夫的话报道说,袭击是“俄罗斯反政府武装团体”所为,与乌方无关,并称“只有俄罗斯人参加了当天的行动”。

俄安全会议副主席梅德韦杰夫回应说,在别尔哥罗德州进行破坏活动的武装人员是“暴徒”,乌克兰有关袭击与其无关的声明是“谎言”。俄国家杜马安全委员会成员什哈戈舍夫则直接指出,“乌克兰在别尔哥罗德州的破坏行动是在美国的筹划和支持下进行的,美国总是采用破坏和恐怖行动制造各种外部军事冲突”。

23日,俄红星电视台公布的视频显示,在别尔哥罗德州被摧毁的装备中有美国悍马车。美国国务院发言人马修·米勒评论,美方对有关其武器被用于袭击别尔哥罗德州的真实性表示怀疑,并表示“乌方应自己决定如何对俄采取军事行动”。

路透社24日援引西方专家的话报道说,“尽管乌克兰否认参与袭击,但几乎可以确定,这场俄乌冲突以来最大规模的越境突袭是与乌武装部队协调进行的”。



影响如何?

别尔哥罗德州遭袭事件的影响仍在发酵。俄国防部长绍伊古24日誓言俄方将强硬回击。

俄政治评论员阿尔克斯尼斯指出,袭击发生在顿涅茨克重镇阿尔乔莫夫斯克(乌克兰称巴赫穆特)“易手”之后,但袭击丝毫不具任何军事意义,潜入者的下场早已注定,其真正目的是为乌方带来舆论上的胜利,在俄境内散布恐慌,抵消重镇失守的政治影响。

路透社则援引英国军事专家麦尔文的话报道说,在乌克兰准备大规模反攻时,武装分子发动对俄西部边境地区的侵袭,可能会迫使俄方从前线调动部队。

乌克兰军事专家亚历山大·科瓦连科说,这次袭击证明在俄乌边境存在大量“漏洞”,可供乌方发起进攻。23日,乌国防部情报总局局长布达诺夫表示,反攻将很快开始,反攻所需的基本武器储备已经到位。

与此同时,美国继续火上浇油。美国总统拜登日前表态支持盟国向乌提供美制F-16战机、对乌飞行员进行培训。俄外交部发言人扎哈罗娃警告,西方国家如向乌克兰提供F-16战机,则意味着“欧洲大陆冲突升级和局势动荡进入新阶段”。



现状怎样?

别尔哥罗德州州长格拉德科夫22日说,乌克兰武装分子当日潜入该州造成多人伤亡。当地随后宣布进入“反恐行动状态”。

次日,俄国防部宣布,俄武装力量共打死70余名乌武装人员,摧毁4辆装甲车和5辆卡车。别尔哥罗德州23日晚些时候宣布取消“反恐行动状态”。

虽然潜入人员已被击溃,但俄总统新闻秘书佩斯科夫23日仍表示,“乌克兰‘破坏分子’的入侵令克里姆林宫深感担忧”。

据格拉德科夫24日通报,该州目前情况“仍不平静”。当天凌晨,该州遭大量无人机袭击,大部分无人机被防空系统击落。袭击导致当地部分居民住宅、行政大楼、车辆、天然气管道受损,但未造成人员伤亡。

美国佛罗里达州长参加竞选下届总统

2023年1月3日,在美国佛罗里达州塔拉哈西,德桑蒂斯出席州长就职仪式。

美国佛罗里达州长德桑蒂斯5月24日向联邦选举委员会递交文书,参加竞选下一届美国总统。



新西兰网民不满国鸟在美国被游客抚摸

新西兰国鸟几维鸟(又名鸸鹱)生性害羞,多在暗处独处。所以,当得知生活在美国的一只几维鸟被游客抚摸时,新西兰网民不干了,直言美方人员不具备照顾新西兰国鸟的能力。

据法新社24日报道,在美国佛罗里达州的迈阿密动物园,参与该园“邂逅几维鸟”游览项目的游客可抚摸这家动物园孵化并饲养的4岁几维鸟“保拉”。不料,相关视频传到网络后,引发新西兰网民

的强烈不满。

迈阿密动物园23日在社交媒体发布声明说:“请接受我们最真诚的道歉……不再开展‘邂逅几维鸟’活动,立即生效。”

动物园方面还表示,计划在园内为几维鸟开辟专门栖息地,在避免“直接接触”的情况下让游客了解这种动物的习性。

动物园致歉前,“保拉”在刺眼光照下被游客抚摸的视频在网络传播。有的网民说,这样对待它

“残忍而不道德”;有的网民要求“立即交还‘保拉’”,因为他们“显然不知道,也不具备照顾这种国宝的能力”。

眼见舆情已起,新西兰总理克里斯·希普金斯出面发声,称迈阿密动物园已经意识到问题所在,并采取解决措施,“感谢他们严肃对待此事”。

据法新社报道,新西兰目前约有7万只几维鸟。新西兰环保局数据显示,在新西兰本土以外生存的几维鸟数目约为60只。

埃尔多安:土耳其将送50万叙利亚难民回国

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安24日宣布,土耳其将开始遣送大约50万名叙利亚难民回国,到叙北部安置点居住。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,埃尔多安当天在首都安卡拉的一场竞选活动中宣布这一消息。他说,这一难民安置计划是土耳其与卡塔尔的合作项目,在叙利亚北部安置点建造的房屋总计可容纳

100万难民。

叙利亚和卡塔尔方面均未就此回应。

土耳其移民管理局今年1月发布的数字显示,2022年有5.9万名叙利亚难民从土耳其返回叙利亚,仍有350万叙利亚难民留在土耳其境内。

土耳其14日举行总统选举首轮投票,埃尔多安得票率为49.5%,

居于首位;反对党阵营“民族联盟”候选人凯末尔·克勒奇达尔奥尔得票44.9%,排第二。由于无候选人得票过半,这两人将在28日的第二轮投票中一决高下。

克勒奇达尔奥尔在竞选过程中多次抨击埃尔多安政府的移民政策,称如果他当选,将遣返所有叙利亚和阿富汗难民。

(本版稿件均据新华社)

荷兰企业推出菌丝棺材

荷兰一家企业瞄准环保丧葬市场,推出一种使用菌丝和麻类纤维制成的棺材。这种棺材比传统木制棺材更易降解,还可减少木材消耗。

据美联社24日报道,这家名为“循环生物技术”的企业,将菌丝和麻类纤维放入专门模具中,利用一周时间就“培植”出一具外形接近埃及石棺的棺材。

据报道,埋入地下后,菌丝棺材只需一个半月就能完成生物降解。

企业创始人、29岁的鲍勃·亨德里克斯说,受到蘑菇易降解特性的启发,他产生制作菌丝棺材的想法。如果顾客需要,菌丝棺材上还可点缀些苔藓做装饰。

除了菌丝棺材,这家企业还提供菌丝骨灰罐。亨德里克斯介绍,把骨灰罐埋入土中,可在罐顶种植一棵小树苗。罐体降解后,骨灰可滋养树苗继续生长。

这家企业的菌丝棺材和骨灰罐现已销往欧洲多地。亨德里克斯认为,采用菌丝棺材或骨灰罐入土可参与自然界循环,对纪念逝者而言是一种更好的叙事。

澳大利亚15岁少年因校园枪击案被捕

澳大利亚西澳大利亚州一所中学24日发生枪击案,一名15岁少年被捕。事件没有造成人员伤亡。

据西澳州警方介绍,枪击案发生在该州双岩镇一所中学。警方接到报警称有一名男生在学校停车场开枪,警察到场后拘捕了一名15岁少年。这名少年曾在该校上学。

警方在现场找到了两把来福枪和弹药。两把枪都注册在这名少年的居住地。据当地媒体报道,这名少年总共开了三枪,其中一枪击中了一栋里面有人的教学楼。

警监科尔·布兰奇表示,这起事件没有造成人员伤亡。老师和学生们采取了保护措施,并迅速报警。目前这名少年仍在拘押中,警方将继续进行调查。

苏和堂鲜虫草周日前立减5元/根

苏和堂禅修寺(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

三菇21.6孢子油15瓶6000元 货比三家

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

寻人启事

陆昀,原无锡文彦物联网科技有限公司负责人,现联系不上此人,如有知情者或本人看到本启事,请联系隐秀苑社区,电话:85898533

●遗失无锡市新吴区旺庄街道红旗社区工会委员会银行账户许可证,核准号:J3020031624803,声明作废
●无锡市成人教育协会遗失社会团体法人登记证书正本,统一社会信用代码51320200509217421A,声明作废
●遗失无锡市惠山区长安街道金惠社区居家养老服务驿站民办非企业单位法人登记证书副本,统一社会信用代码52320206509327989K,声明作废
●遗失陆依然出生证,编号:T320304097,声明作废 广告热线 82765991